

成都日报社出版 国内统一连续出版物号:CN51-0004 总23780期 新08191期

2023年11月**29**日 星期三 ^{※00年11}日 癸卯年十月十七 今日12版 **聞談** 市区天气:阴间多云 8℃-18℃ 北风2-4级

《习近平新时代中国特色社会主义思想概论》 教材出版座谈会在北京召开

新华社北京11月28日电《习近平 新时代中国特色社会主义思想概论》 教材出版座谈会28日在京召开,中共 中央政治局委员、中宣部部长李书磊 出席会议并讲话。

会议强调,习近平新时代中国 特色社会主义思想是当代中国马克思 主义、二十一世纪马克思主义,是指引 全党全国人民团结奋斗的思想旗帜, 也是引领当代青年成长成才的强大思

想武器和科学行动指南。要坚持不懈 用习近平新时代中国特色社会主义思 想铸魂育人,全面落实立德树人根本 任务,教育引导青年学生坚定理想信 念,厚植对人民的真挚情感,不断提升 道德修养,树牢强国复兴有我的责任 担当,传承弘扬奋斗精神,努力做社会 主义建设者和接班人。

会议指出,《习近平新时代中国 特色社会主义思想概论》教材,是推

本报讯(成都日报锦观新闻记

者 黄欢) 11月28日,四川省锂电产 业链供应链合作推进大会在眉山举

行。会上,在宁德时代、蜂巢能源、吉

利汽车等198户国内锂电上下游重点

企业的见证下,成都、眉山、重庆涪陵

等8个地区签署了成渝地区双城经济

圈锂电产业战略协同协议,共同打造

川渝地区世界级锂电产业基地。

同时,根据成都都市圈规划的9条产

业链,以眉山为主导牵头打造的成眉

锂电产业链正聚链成势,将于2025年

助力成都形成动力电池及储能电池产

业链产值超1600亿元,眉山锂电产业

消费大省,是全国最大的清洁能源生

产基地和国家清洁能源示范省。四川

锂资源优势得天独厚,锂矿储量居全

国前列。目前,四川锂矿开发产能约

565.6万吨;同时,四川产业基础雄厚,

四川是清洁能源大省、生产大省、

链供应链超1000亿元。

成渝八地签约协同推进锂电产业

动党的创新理论进教材进课堂进头 脑工作的标志性成果,也是中国特色 哲学社会科学教材体系建设的标志 性成果。要以《概论》教材出版使用 为契机,推动授课教师学深悟透党的 创新理论,强化理论研究对教学的支 撑作用,改进优化教学方式,加大师 资培养培训力度,切实提升教学质量 和效果,更好培养担当民族复兴大任 的时代新人。

已形成锂电全产业链条,基础锂盐、电

极材料等生产规模均居全国前列,已

形成眉山、宜宾、遂宁、成都、雅安等市

为主要承载区,甘孜、阿坝等资源地支

撑协同发展的新格局。数据显示,今

年1月-10月,全省锂电产业实现营业

协作上有很大的优势。在成都都市圈 规划的9条产业链中,正以眉山为主

导,牵头打造锂电产业链,加速成眉两

地锂电布局互融。"相关负责人表示,

2020年成都储能产业成为国家高端

能源装备集群重点产业链,2022年成 都动力电池产业集群人选四川省战略

性新兴产业集群。目前,成都市已聚

集了宁德时代、中创新航、巴莫科技等

锂电上下游企业50余户,到2025年成

都动力电池及储能电池产业链产值将

超1600亿元,形成具有全国影响力的

千亿级锂电产业集群。

"成眉地域相近,在发展锂电产业

收入超2000亿元。

习近平在中共中央政治局第十次集体学习时强调

加强涉外法制建设 营造有利法治条件和外部环境

央政治局11月27日下午就加强涉外 法制建设进行第十次集体学习。中共 中央总书记习近平在主持学习时强 调,加强涉外法治建设既是以中国式 现代化全面推进强国建设、民族复兴 伟业的长远所需,也是推进高水平对 外开放、应对外部风险挑战的当务之 急。要从更好统筹国内国际两个大 局、更好统筹发展和安全的高度,深刻 认识做好洗外法治工作的重要性和紧 迫性,建设同高质量发展、高水平开放 要求相适应的涉外法治体系和能力, 为中国式现代化行稳致远营造有利法 治条件和外部环境。

武汉大学特聘教授黄惠康同志就 这个问题进行讲解,提出工作建议。 中央政治局的同志认真听取了讲解, 并进行了讨论。

习近平在听取讲解和讨论后发表

活、国家治理的准绳。涉外法律制度 是国家法制的重要组成部分,是涉外 法治的基础,发挥着固根本、稳预期、 利长远的重要作用。在强国建设、民 族复兴新征程上,必须坚持正确政治 方向,以更加积极的历史担当和创造 精神,加快推进我国涉外法治体系和

习近平强调,涉外法治作为中国 特色社会主义法治体系的重要组成部 分,事关全面依法治国,事关我国对外 开放和外交工作大局。推进涉外法治 工作,根本目的是用法治方式更好维护 国家和人民利益,促进国际法治进步, 推动构建人类命运共同体。必须坚定 不移走中国特色社会主义法治道路。

习近平指出,涉外法治工作是-项涉及面广、联动性强的系统工程,必 须统筹国内和国际,统筹发展和安全,

布局、整体性推进,加强顶层设计,一 体推进涉外立法、执法、司法、守法和 法律服务,形成涉外法治工作大协同 格局。要坚持立法先行、立改废释并 举,形成系统完备的涉外法律法规体 系。要建设协同高效的涉外法治实施 体系,提升涉外执法司法效能,推进涉 外司法审判体制机制改革,提高涉外 司法公信力。要积极发展涉外法律服 务,培育一批国际一流的仲裁机构、律 师事务所。要深化执法司法国际合 作,加强领事保护与协助,建强保护我 国海外利益的法治安全链。要强化合 规意识,引导我国公民、企业在"走出 去"过程中自觉遵守当地法律法规和 风俗习惯,运用法治和规则维护自身

习近平强调,要坚定维护以国际 法为基础的国际秩序,主动参与国际

规则制定,推进国际关系法治化。积 极参与全球治理体系改革和建设,推 动全球治理朝着更加公正合理的方向 发展,以国际良法促进全球善治,助力 构建人类命运共同体。

习近平指出,法治同开放相伴而 行,对外开放向前推进一步,涉外法治 建设就要跟进一步。要坚持在法治基 础上推进高水平对外开放,在扩大开 放中推进涉外法治建设,不断夯实高 水平开放的法治根基。法治是最好的 营商环境,要完善公开透明的涉外法 律体系,加强知识产权保护,维护外资 企业合法权益,用好国内国际两类规 则,营造市场化、法治化、国际化一流 营商环境。要主动对接、积极吸纳高 标准国际经贸规则,稳步扩大制度型 开放,提升贸易和投资自由化便利化 水平,建设更高水平开放型经济新体 紧转02版

在奋力谱写中国式现代化万千气象的 成都篇章中唱响壮丽青春之歌

十七次代表大会昨天 上下全面贯彻党的二

十大精神和省、市党代会战略部署,迈 步全面建设社会主义现代化成都新征 程关键时期召开的一次青春盛会。

五年不懈奋斗,五年青春如歌。 市第十六次团代会以来,在市委和团 省委的坚强领导下,成都共青团牢牢 把握团的根本任务、政治责任、工作主 线,始终保持和增强政治性、先进性、 群众性,紧紧围绕建强"大后方"、唱好 "双城记"、做强"都市圈"、建好"示范 区"、打造"幸福城"、办好"大运会"等 "国之大者""省之大计""市之大事", 切实履行引领凝聚青年、组织动员青 年、联系服务青年职责,全市共青团事 业迈上新台阶。

时代催人奋进,青年重任在肩。 党的二十大报告指出,未来五年是全 面建设社会主义现代化国家开局起 步的关键时期。习近平总书记对四 川及成都工作高度重视、深切关怀, 省委、市委深入贯彻落实习近平总书记 来川视察重要指示精神,作出一系列 重大决策部署,这为广大青年建功 立业提供了广阔舞台和难得机遇,

也为共青团工作指明了努力方向和

站在建团百年历史新起点,成都 共青团要坚持以习近平新时代中国特 色社会主义思想为指导,深入学习宣 传贯彻党的二十大精神,深入贯彻习 近平总书记关于青年工作的重要思 想、习近平总书记来川视察重要指示 精神,紧紧围绕省第十二次党代会、市 第十四次党代会及历次全会和团十九 大、省第十五次团代会重大决策部署, 牢记根本任务,勇担政治责任,紧扣工 作主线,大力实施青春铸魂工程、青春 建功工程、青春护航工程、青春强基工 程,全面提升团的引领力、组织力、服 务力和大局贡献度,动员引领全市广 大青年在中国式现代化万千气象的成 都篇章中争当青春先锋,推动成都共 青团工作走在全国城市共青团前列。

新时代是追梦者的时代,也是青 年成就梦想的时代。让我们更加紧密 地团结在以习近平同志为核心的党 中央周围,在市委和团省委的坚强领 导下,牢记嘱托、挺膺担当,团结引领 全市广大团员青年永远跟党走、奋进 新征程,在奋力谱写中国式现代化万 千气象的成都篇章中唱响壮丽的青 春之歌!

激荡青春风采 展现青春作为 贡献青春力量 让青春在社会主义现代化建设中绽放绚丽之花

中国共产主义青年团成都市第十七次代表大会开幕 施小琳讲话 王凤朝张剡陈彦夫出席 唐经天到会指导

本报讯(成都日报锦观新闻记 者 **张家华 李长乐**)11月28日,中国 共产主义青年团成都市第十七次代表 大会开幕。省委副书记、市委书记 施小琳出席开幕会并讲话。她指出, 要深入学习贯彻习近平总书记关于青 年工作的重要思想,全面贯彻落实党 中央和省委决策部署,肩负"强国一 代"的使命责任,践行"强国有我"的青 春誓言,志存高远、实干担当,在谱写 中国式现代化万千气象成都篇章的 新征程中激扬青春风采、展现青春作 为、贡献青春力量,让青春在社会主 义现代化建设的火热实践中绽放绚

市委副书记、市长王凤朝,市政协 主席张剡,市委副书记陈彦夫出席开 幕会。团省委书记唐经天到会指导。 上午9时,大会正式开幕。全场起

立,高唱国歌、团歌。

施小琳在讲话中代表市委、市人 大常委会、市政府、市政协向大会召开 表示祝贺,向社会各界长期以来对成 都青年工作的支持表示感谢,向与会 代表以及全市各族各界青年、全体共 青团员、广大团干部和青少年工作者 致以问候。她指出,市第十六次团代 会以来,全市各级团组织大力发扬"党

有号召、团有行动"的光荣传统,切实 履行引领凝聚青年、组织动员青年、联 系服务青年的重要职责,在青年思想 政治建设、志愿服务活动、发展权益维 护、创新创业就业等方面做了大量富 有成效的工作,推动成都共青团事业 实现新的突破。广大团员青年始终坚 持与时代同发展、与城市共进步,把自 身成长与城市发展相结合,奋战在经 济建设、科技创新、城市治理、疫情防 控、大运会筹办等急难险重任务的最 前线,用实际行动践行了"请党放心、 强国有我"的青春誓言。全市广大团 组织是党的忠实助手和可靠后备军, 当代成都青年不愧为值得信赖、堪当 重任、大有希望的新一代。

施小琳指出,党的十八大以来, 习近平总书记站在确保党的事业薪火 相传和中华民族永续发展的战略高 度,对青年工作发表一系列重要论述, 特别是去年在庆祝中国共产主义青年 团成立100周年大会上,对做好新时代 共青团工作明确了"四个始终成为"的 重要要求,对广大共青团员提出"五个 模范"的殷切期望。今年7月,习近平 总书记来川视察指导,出席成都大运 会开幕式和相关活动,对治蜀兴川事 业提出了新要求, 紧转02版

总投资630亿 成都新型显示产业再加码

京东方将在成都建设第8.6代AMOLED生产线

新产线

该项目为全球首批高世代AMO-LED生产线项目。项目作为新型半导 体显示器件属于国家鼓励类产业,采 用OLED发光器件制备工艺等新型显 示技术。

新动能

在成都的"建圈强链"行动中,京 东方正是电子信息产业"新型显示"细 分领域中的"链主"。此次京东方再度 加码投资成都,无疑将为产业建圈强 链带来新动能。

冲刺"收官",成都"捷报频传"。 11月28日晚,京东方科技集团股份有 限公司发布公告,拟在成都投资建设 京东方第8.6代AMOLED生产线项 目,本项目总投资630亿元。值得一提 的是,该项目为全球首批高世代 AMOLED生产线项目。

定位明确 主攻高端触控显示屏

公告显示,此次投资京东方拟与 成都高新区指定的投资平台——成都 市重大产业化项目一期股权投资基金

有限公司及成都高新区电子信息产业 发展有限公司合作投资建设。项目公 司注册资金380亿元,其中京东方筹集 资金199.994亿元,重产一期筹集资金 90.003亿元,电子公司筹集资金90.003 亿元,项目总投资与注册资本的差额 部分通过项目公司外部融资解决。

项目分两期分阶段建设,周期约 34个月。根据公告,项目设计产能: 3.2万片/月玻璃基板投入。主要产品 定位在笔记本电脑、平板电脑等高端 触控显示屏,推动中尺寸IT类产品向 OLED 屏的升级换代,开拓中尺寸 OLED屏幕产品的广阔市场。

对于此次投资,京东方表示,项目 作为新型半导体显示器件属于国家鼓励 类产业,采用OLED发光器件制备工艺 等新型显示技术。项目的建设将加速新 型战略产业项目的实施步伐,提升显示 技术水平的重要举措,对促进半导体显 示产业的优化升级具有重要的意义。

随着 AMOLED 显示产品大规模 在手机、智能穿戴等领域应用,且持续 向中小尺寸显示领域渗透,AMOLED 产品将逐渐成为主流趋势。京东方表 示,随着OLED下游各应用领域的显 示面板更新换代,市场规模持续提 升。 紧转03版

助力成都世界赛事名城建设 五项重要赛事在蓉落地

成都·2023-2024世界电竞赛事启动发布会举行 王凤朝出席

本报讯(成都日报锦观新闻记 者 常斐 李世芳)近年来,成都以高 质量发展为导向,加快推进"三城三 都"建设,不断厚植新经济发展土壤, 先后印发《关于推进"电竞+"产业发 展的实施意见》等电竞产业扶持政策, 游戏研发占比全国第一,成功孵化出 多个现象级文创 IP。昨日,成都· 2023-2024世界电竞赛事启动发布会 在交子音乐广场举办。市委副书记、 市长王凤朝出席发布会。

当前,中国已成为全球主要的电 竞市场,2022年中国电竞产业收入达 1445亿元,用户规模约4.88亿人。市 委常委、宣传部部长辜学斌在发布会 上致辞时说,成都是国内最早布局电 竞产业的城市之一,集聚了300余家 游戏电竞企业,游戏研发占比全国第 一,成功孵化了"王者荣耀"现象级文 创IP,一批世界级电竞赛事在成都隆 重启动,必将为成都打造"电竞文化之 都"、建设"世界赛事名城"注入强大动 能。热忱期待各位企业家继续关注成 都、选择成都、投资成都,联动上下游、 融汇左右岸企业,推动更多电竞优质 项目来蓉布局。 下转02版

成都轨交运营里程 突破600公里

30分钟可实现"双机场"一线直 达。11月28日9:00,首条连通双流国 际机场和天府国际机场的地铁线路、 成都轨道交通19号线二期正式开通 初期运营。随着新线的开通,成都轨 道交通线网运营里程突破600公里, 成都跃居国内轨道交通"第四城"。

19号线二期全长43.17公里,加上此 前已经开通的19号线一期,以及与18号 线共线运营的路段,19号线的总长度超 过100公里,取代上海地铁11号线成为 全国最长地铁。图为19号线运营列车。

详细报道见02版 成都日报锦观新闻记者 杨帆 杨升涛 成都轨道集团供图



一区两校深化产学研合作

共建国家级中医智能创新产业园

本报讯(成都日报锦观新闻记 者 陈方耀) 11月28日,成都市金牛 区人民政府与成都中医药大学、电子 科技大学深化产学研合作签约仪式举 行。本次签约将充分发挥成都中医药 大学、电子科技大学学科资源丰富、创 新实力强的优势,在建设中医智能创 新产业园、促进重大校企项目合作、推 动科技成果转化落地、完善中医药服 务体系和产业园区生态、创建国家级 医工融合创新高地等方面深化产学研 合作,提升中医药技术装备水平、产业 创新能力及产业化水平。

据介绍,本次合作的重点项目中医

区,将围绕中医药关键技术装备全新赛 道,整合"中医药+电子信息"创新资源, 打造国家级中医智能创新研究院、国际 研究型示范中医院、中医药关键技术装 备企业总部基地等项目,提升改造基础 设施及周边环境,构建集"技术研发、人 才培育、成果转化、企业孵化、资本运 作"于一体,以中医药关键技术装备为 核心的国家级中医智能创新产业园。 记者了解到,随着项目的落地,将

智能创新产业园选址枣子巷十二桥片

推动院校"医工融合"赋能产业"建圈 强链",加快深化两所学校"双一流"和 "天府成都北城新中心"建设。